OFERTA DE EMPREGO – Enfermeiro Cuidados Gerais (M/F)
 
[bookmark: _GoBack]Vivenda São Francisco – Unidade de Cuidados Continuados Integrados de Longa Duração e Manutenção – presta cuidados de convalescença, recuperação e reintegração de doentes crónicos e pessoas em situação de dependência. Estas intervenções integradas de saúde e apoio social visam a recuperação global, promovendo a autonomia e melhorando a funcionalidade da pessoa dependente, através da sua reabilitação, readaptação e reinserção familiar e social.
  
Descrição das responsabilidades:  
Profissional capacitado/a para conceber, organizar, executar e avaliar intervenções de enfermagem, requeridas pelo estado de saúde da pessoa, no âmbito da promoção da saúde, prevenção da doença, tratamento, reabilitação e reintegração social, no contexto profissional das estruturas residenciais para pessoas idosas, unidade de cuidados continuados integrados.  
 
Pré-requisitos :
Licenciatura em Enfermagem.  
Membro Efetivo da Ordem dos Enfermeiros.

Competências (Conhecimentos) Técnico-Cognitivas: prestação de cuidados de enfermagem; utilização de materiais, equipamentos e utensílios necessários para a prestação dos cuidados gerais às pessoas; normas e procedimentos de segurança, higiene e saúde no trabalho; gestão de stock de material de consumo clínico e farmacológico; preparação e gestão da administração da terapêutica prescrita, deteção dos efeitos e atuação em conformidade; na identificação de situações de risco e intervir, de acordo com os princípios éticos e deontológicos; na utilização de programas de processamento de texto, folhas de cálculo, criação de apresentações, de e-mail e utilização de browsers para navegar na internet.  
Competências (Conhecimentos) Relacionais e Sociais: Disponibilidade; Flexibilidade; Comunicação Assertiva; Estabilidade Emocional; Trabalho da equipa; Empatia; Relacionamento interpessoal.  
 
Condições contratuais oferecidas  
Regime de trabalho: A definir  
Remuneração: A definir

Enviar CV:
Sara Jesus – Diretora Técnica
diretoratecnica.vsf@gmail.com / rh.recursoshumanos.vsf@gmail.com


