[bookmark: _GoBack]Admissão de 2 Enfermeiros – Quiaios
Os Serviços Sociais da Guarda Nacional Republicana estão a recrutar 2 Enfermeiros (M/F) para a Colónia Balnear Infantil de Quiaios, na modalidade de contrato de trabalho em funções públicas a termo resolutivo certo, nos termos constantes do artigo 56º da LTFP.
Requisitos:
· habilitação com curso superior de enfermagem, curso de enfermagem geral ou equivalente legal;


· Consultar os requisitos constantes do Aviso em:
https://www.bep.gov.pt/pages/oferta/Oferta_Detalhes.aspx?CodOferta=66690
Formalização de Candidatura: 
As candidaturas deverão ser formalizadas mediante preenchimento de formulário tipo, disponível no sítio internet destes Serviços Sociais, em:
http://www.ssgnr.pt/noticias/concursos/332/abertura-de-procedimento-concursal-para-a-cbiq, podendo ser entregues pessoalmente na Secretaria - Geral dos Serviços Sociais da GNR, das 09:30 às 12:30 e das 14:00 às 17:30 horas, remetidas por correio registado com aviso de receção, endereçado aos Serviços Sociais da Guarda Nacional Republicana, Rua Jardim do Tabaco, nº 13, 1149-039 Lisboa, valendo a data aposta no registo como data de envio para efeitos de cumprimento do prazo referido na alínea anterior, ou, ainda, através do endereço eletrónico concursocbiq@ssgnr.pt, até às 23.59 horas do dia 23 de maio de 2019.
As candidaturas deverão ser acompanhadas, sob pena de exclusão, de: 
· Certificado de Registo Criminal, por força e com os efeitos do nº1 do artigo 2º da Lei nº 113/2009, de 17 de setembro;
· Fotocópia do Certificado de Habilitações;
· Fotocópia dos Certificados ou comprovativos de ações de formação realizadas com relevância para o posto de trabalho objeto de candidatura;
· Currículo detalhado e atualizado, datado e assinado;
