CONSTITUIÇÃO DE BOLSA DE RECRUTAMENTO COM VISTA À CONTRATAÇÃO DE PROFESSORES ADJUNTOS A TEMPO INTEGRAL

[bookmark: _GoBack]De acordo com o Regulamento de contratação de pessoal docente, especialmente contratado, ao abrigo do artigo 8.º do ECPDESP, em vigor na Escola Superior de Enfermagem de Coimbra, faz-se público que, até ao dia 02 de agosto de 2018, se aceitam inscrições para a constituição de uma Bolsa de Recrutamento da Escola Superior de Enfermagem de Coimbra, com vista à Contratação de Professores Adjuntos Convidados. 
Podem candidatar-se a esta Bolsa, Enfermeiros com o título profissional de Enfermeiro e ou Enfermeiro Especialista, detentores do grau de doutor na área de enfermagem ou do título de especialista em enfermagem obtido ao abrigo do Decreto-Lei n.º 206/2009, de 31 de agosto.
A intenção de candidatura efetuar-se-á através de requerimento dirigido à Presidente da Escola Superior de Enfermagem de Coimbra, onde deverão constar os seguintes elementos:
a) Nome completo;
b) Residência, número de telefone e correio eletrónico;
c) Elementos do Bilhete de Identidade ou Cartão de Cidadão
Em anexo deverá ser remetido:
a) Carta de motivação para o desenvolvimento de funções docentes dirigida à Presidente da Escola Superior de Enfermagem de Coimbra;
b) Curriculum vitae resumido, com o máximo de 5 páginas onde conste, entre outros aspetos:
Formação académica; Experiência profissional; Categoria profissional, tempo de serviço e local de trabalho; Conhecimento de línguas; outros aspetos relevantes;
c) Cópias dos certificados de habilitações no caso em que a formação não foi realizada na Escola Superior de Enfermagem de Coimbra ou nas Escolas que lhe deram origem.
Os endereços de correio eletrónico dos candidatos serão o meio de comunicação preferencial para eventuais contactos.

